IHK Bildungszentrum Halle-Dessau GmbH Dieser Kurs findet online statt.

Tel.: 0345 13688-20

E-Mail: onlinekurse@ihkbiz.de

Stand: 13.05.2024

Projektleiter/-in (IHK) Certified Associate in Project Management (PMI) - Live Online (Kursnr.: N5DID2PL05)

Beginn	Mittwoch, 14.08.2024
Ende	Mittwoch, 07.05.2025
Kursort	Online
Abschluss	 Zertifikat der IHK Bildungszentrum Halle-Dessau GmbH nach bestandenem Abschlusstest Dieses IHK-Zertifikat berechtigt nicht zur Bezeichnung "Zertifizierter Projektleiter/-in (IHK)". Zusätzlich: Zertifizierung zum Certified Associate in Project Management (CAPM) durch das internationale Project Management Institute (PMI) möglich. Teilnahmebescheinigung der IHK Bildungszentrum Halle-Dessau GmbH
Inhalt	Der Live Online-Lehrgang gibt einen praxisorientierten Überblick zum Projektmanagement und ist für jeden geeignet, der in Projekten arbeiten möchte. Der Kurs orientiert sich an den internationalen Standards des Project Management Institute (PMI) und verbindet diese mit regionalen Bedürfnissen.
	Inhaltsauszug: Einführung in das Projektmanagement Umfangsmanagement und Umfangsplanung Projektstrukturierung und Projektplanung Projektsteuerung Kommunikationsmanagement Risikomanagement Qualitätsmanagement Projektabschluss
Voraussetzungen	 - Die Überprüfung der Voraussetzungen der CAPM-Prüfung erfolgt durch das Project Management Institute. - Für Teilnehmer, die die CAPM-Prüfung ablegen möchten, sind Englischkenntnisse sehr empfehlenswert.
Unterricht	mittwochs, 18:00 bis 20:30 Uhr (3 UStd., 15 Minuten Pause)
Dauer	102 Unterrichtsstunden
Kosten	1990,00 € (Umsatzsteuerfrei nach § 4 Nr. 21/22 UStG. Änderungen vorbehalten.)
Kostendetails	 zinslose Ratenzahlung möglich Die Gebühr für die CAPM-Prüfung zum Certified Associate in Project Management beträgt zusätzlich 300,00 \$. Wenn Sie vor der Anmeldung zur CAPM-Prüfung Mitglied beim PMI werden (Jahresgebühr: ca. 129,00 \$), erhalten Sie einen Rabatt auf die Prüfungsgebühr. (Stand: 29.04.2019)
BAföG	Dieser Kurs ist nicht durch Aufstiegs-BAföG förderbar.
Kontakt	Meng Xu-Bosse Mandy Wießner Tel.: 0345 13688-22 Tel.: 0345 13688-11 E-Mail: mxu-bosse@ihkbiz.de E-Mail: mwiessner@ihkbiz.de